

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Přeprava osob se sníženou pohyblivostí v letecké dopravě
Jméno autora:	Markéta Kafková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Oponent práce:	Ing. Lucie Krčálová
Pracoviště oponenta práce:	Ústav aplikované informatiky v dopravě

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání práce odpovídá požadavkům na závěrečnou bakalářskou práci. Studentka pojala problematiku přepravy osob s handicapem komplexně, čímž se stalo zpracování práce daleko náročnějším.	
Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená závěrečná práce splňuje zadání v plném rozsahu. Studentka se v práci věnovala nejen osobám s omezenou schopností pohybu, ale nad rámec zadání řešila i problematiku přepravy osob s omezenou schopností orientace (osoby nevidomé, slabozraké, hluché, osoby s mentálním postižením).	
Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka zvolila správný postup i metody řešení. Použité empirické metody jsou vhodně přizpůsobené dané problematice a možnostem respondentů. Velmi kladně hodnotím, že i přes úžeji specifikované zadání se studentka věnovala všem skupinám osob s omezenou schopností pohybu a orientace. Kladně také hodnotím, že studentka získala konkrétní zkušenosti od osoby nevidomé, osoby hluché a osoby na vozíku. Nicméně pro případnou navazující práci bych doporučila získat osobní poznatky od většího počtu respondentů.	
Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka používá v práci správně odbornou terminologii používanou v letecké dopravě. Způsobem zpracování práce prokázala výborné odborné znalosti získané při studiu, z odborné literatury i z vlastní praxe. Získané praktické poznatky a data jsou zpracovány na náležitě odborné úrovni.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Tato bakalářská práce je po formální i jazykové stránce na vysoké úrovni. Svým rozsahem odpovídá spíše práci diplomové než bakalářské.	

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Slečna Kafková použila pro vypracování práce velké množství relevantních zdrojů. V celé práci důsledně dodržela citační etiku, takže jsou na první pohled zřetelně odlišeny převzaté informace a vlastní práce studentky. Bibliografické citace jsou úplné a jsou v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Studentka splnila stanovené cíle. Navrhovaná řešení, která studentka podrobila ekonomické analýze, jsou v praxi určitě proveditelná a jednoznačně by přispěla ke zlepšení procesu přepravy osob s omezenou schopností pohybu a orientace v letecké dopravě.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Předložená bakalářská práce splnila zadání v plném rozsahu, navíc si jej studentka rozšířila i o problematiku přepravy osob s omezenou schopností orientace, čímž zpracovala zadanou problematiku komplexně. Studentka nastudovala velké množství podkladů. Teoretická i praktická část bakalářské práce jsou zpracovány velmi podrobně, pečlivě a jsou velmi dobře logicky členěné. Použité postupy a metody řešení jsou správně zvoleny. Rozsahem, odborností i zpracováním práce vysoce převyšuje nároky kladené na bakalářskou práci. Práce má vysokou formální i jazykovou úroveň a je v ní důsledně dodržena citační etika.

Doplňující otázka k obhajobě:

Zajímal by mě názor autorky bakalářské práce na prosazení jejích návrhů v praxi.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.9.2015

Podpis:

